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Quitterie de Pelleport este numită Secretar General al Renault Group

Crearea funcției de Secretar General reflectă convingerea că performanța durabilă se bazează pe
o guvernanță riguroasă și pe capacitatea colectivă de a anticipa și de a însoți marile transformări -
de natură reglementară, industrială, de mediu și societală - pentru a consolida reziliența Grupului și
a susține dezvoltarea sa într-un mediu aflat în continuă schimbare.

Sub conducerea lui Quitterie de Pelleport, Secretariatul General reunește următoarele funcții și
activități: Direcția Juridică, Direcția de Audit, Risc, Etică și Conformitate, Direcția de Prevenție și
Protecție, Direcția de Dezvoltare Durabilă, precum și Direcția Parteneriatelor Strategice, activitățile
de apărare și activitățile de economie circulară, The Future Is Neutral.

De asemenea, ca urmare a plecării lui Josep-Maria Recasens, Renault Group anunță și numirea
Sandrei Gomez în funcția de Chief Product & Program Officer. Sandra Gomez și Saad Khaled,
Chief Strategy Officer, raportează amândoi lui François Provost, care va supraveghea astfel în
mod direct strategia și planul de produs al programului futuREady – 36 de modele noi până în 2030
– împreună cu cei trei CEO ai mărcilor.



François Provost, CEO Renault Group, a declarat: "La patru luni de la lansarea planului nostru
„futuREady”, continu?m transformarea Renault Group, cu un accent clar pe simplificare ?i pe viteza
de execu?ie. Crearea Secretariatului General este un pilon esen?ial pentru consolidarea guvernan
?ei noastre ?i a capacit??ii de a ne îndeplini ambi?iile. Acest rol va contribui, de asemenea, la
dezvoltarea unor activit??i cu poten?ial ridicat. Am deplin? încredere în Quitterie pentru a sus?ine
aceast? func?ie strategic?. În acela?i timp, simplific?m aria produs, programe ?i strategie, pentru a
accelera consolidarea gamelor de vehicule ?i a tehnologiilor noastre.” 

Renault Group anunță, în final, numirea lui François Lavernos în funcția de Chief Information &
Digital Officer, acesta raportând lui François Provost. Această numire are loc în urma plecării lui
Frédéric Vincent, care părăsește Grupul pentru a se dedica unor proiecte personale.

*****
Quitterie de Pelleport și-a început cariera în anul 2000 în cadrul unor case de avocatură din Paris
(Kramer Levin Naftalis & Frankel, apoi DLA Piper). După mai mult de șapte ani petrecuți în mediul
avocaturii, s-a alăturat Rhodia în 2008, în calitate de jurist responsabil de Fuziuni și Achiziții.
În 2010 a fost numită Director Juridic pentru zona Asia-Pacific, având sediul la Shanghai. După
fuziunea dintre Rhodia și Solvay, s-a mutat în Belgia în 2014, unde a ocupat succesiv pozițiile de
Director Juridic Adjunct, iar apoi de Director Juridic al Grupului în 2017, având totodată
responsabilități în domeniul Compliance și M&A.
Din februarie 2021, Quitterie este Chief Legal Officer, Secretar al Consiliului de Administrație și
membru al Comitetului Executiv (Comex) al Renault Group.

 

Despre Renault Group 
Renault Group se află în avangarda unei mobilități aflate în plină reinventare. Grupul se bazează pe
complementaritatea celor trei mărci auto ale sale – Renault, Dacia, Alpine – și pe entitatea sa financiară – Mobilize
Financial Services – pentru a oferi clienților soluții de mobilitate durabile și inovatoare. Prezent în peste 100 de țări,
Renault Group a vândut 2,337 milioane de vehicule în 2025. Reunește peste 100.000 de angajați care întruchipează
zilnic rațiunea sa de a fi, astfel încât mobilitatea să ne apropie unii de alții.
Pregătit să facă față provocărilor atât pe șosea, cât și în competiții, Grupul este angajat într-o transformare ambițioasă,
generatoare de valoare, axată pe dezvoltarea unor tehnologii și servicii inovatoare, precum și a unei noi game de
vehicule mai competitive, echilibrate și electrificate. În acord cu provocările de mediu, Renault Group își propune să
atingă neutralitatea carbonului în Europa până în 2040 și la nivel global până în 2050.
Mai multe informații: https://www.renaultgroup.com/fr/ 

https://www.renaultgroup.com/fr/


Date contact centrul de presă
Silviu Sepciu, adresă de e-mail: silviu.sepciu@dacia.com


